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ﬂ'aum‘ﬂmam ﬁﬁﬂﬂ'l'ﬂ"lﬂﬂﬂﬂ
L prvalue
X SD. * SD:
ﬂfjll'ﬂﬂﬂ@ﬁ 23.70 0.470 17.20 1.321 19.323  .000
ﬂfji]ﬂ’)“ljﬂil 23.60 0.502 23.50 0.606 0.809 428

MINAT3 19T 8 WU e gngunaneadazuuuaAsanudmed s vazasuns
nanpsluszabihung1a (x = 23.70, SD. = 470) daunquasupuinngduailuszdy
thunata (x = 23.60, SD. - .502) e T IzHAINLANMISA TR t- test WU 58V
nuNAROWAENGuAILRUT AU IE A Tuuana ey (p = 428)

szgzvdanisnaass ngunaaeslisraundmai luszadndos (x - 17.20,
SD. - 1.321) dawnguaiuauiamgdmrdluszdunhunaa (x - 23.50,SD. - .606) tile
AT 1ZRAMILANAIIAIBEDTR ttest WU STHNINGUNARDLAZNAUAIUANTInz LY

A o

masn 1z Fma anatanussiiedAansada (p = .000)
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HAEMAINITNANBITENINNUNARDALNAUAIUAN (n - 20)

q

NRUAIDE p SD. t p-valuc
ABUMINARDY
NYUNARDY 23.90 0.470 1.453 163
NQUAIUAY 23.60 0.502
HAINITNAADY
NAUNARGA 17.20 1.321 -18.905° 000
NYUANIAY 23.50 0,606

11nA13 1979 WU gengngunannadaziuumarn iz dmei luszozaaunis
naaoaluszavhunmiy (x = 23.70. SD. = 470) daunguaavauiinrz e lussdvihn
A9 (x =23.60, SD. —.502) B n3n 5 1EHANULANA A8 ATA ttest WUTEHTING
NANDILALNAUAIUGUIRZUUUAIE TR TLANA IR (p-value = 428)

TLuzHAIMINARed naunaanslsedun T Fuad luszdndndes (x - 17.20,
SD. = 1.321) daunguaruguiinsduad luseduiunaa x - 23.50, SD. = .606) il
TN IATIEHANIUANAIA DA ttest WU STHIINGUNARBIIAZNUATIANTInZIULY

@AAL TR WAnA 1IN UEe 1 ITuA A YN 19ADA (p-value = 000)
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M319% 10 1Spuisun NuANA1U0IRZLLILR R LRz A ITYAUHLIATTIMVDIHANTIA

AUTINNHNNNIYYO LY@ ATNIZF AT 5T HINDUIAZ A 1N IR0

(n=20)
ABUAIINAADY HAINITNANDY
NANAIDEN t p-value
x SD. x SD.
NAUNANDY 5.55 0.945 6.50 1.000 <10.782 001
NALAILIAY 5.25 0.716 5.15 0,489 0.698 494

9 1 f=1

NI 10 WU aqamqaqwﬂaaauﬂmuumﬁfjwamﬁﬂﬁmﬁnmwmamn
Tuszoznounisnanodlussdudiunane (x = 5.55, SD. = .945) duluszazrdiminaaosi
AT AIRANT Sary s son wmmeluseRus (x = 6.50, SD. = 1.000) deriundins ey
ANIANAIIEIOATA ttest WUITT T IRBUAITNAADILAL HAIN1INARDITAZIULR SuNE
MIIAAYI TONHNUNBUANANAUDE NI UBTIAYNITRA (p-vaue = .001)
Agaonduaiuaniuszeznoumsnanasfissdunzuuumionanis ia
FussonMwnINeaysionmwmenieluszauIl w1 (x = 5.25, SD. = .716) aaluszos
nans nanesliseduazuunAonans Saaussanumenethunais x = 5.15
(SD. = .489) Gim WIS 1WA MUIANGA IR -test WUNTZHIIINBUNIINARD DL

HHININAADIALUUURAOHAM T IATYTTONIWININE TuanNA 1AL
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aoun 5 MINFEURBUANUIANA T EH IR AENAN T TATUT TANTHN
MeveIdgeeIyniinzduad lusz e NounITNAD LA HAINIINAABITZHINNGUNAADY

HAZNAVAILAY LaraIWa 13 1ua19199 11

A13199 11 5ouReuanuuanAazuLLmaY Tu3I0NTANIINEYOIRGIENIN1IE

Fuetd1 TuszesioumsnAaowazHAINMTNAREY STHNINGUNARD A NGY

AU
NAUA0EN X SD. t p-value
AOUNIINATD
nAUNANDI 5.55 0.945 1.301 0.209
ARNAILAY 5.25 0.716
HAINITNADDY
NRUNARDY 6.50 1,000 5.107 0.001
ARNAIINY 5.15 0.489

10A137571 11 90 Aangngunaaesiiaziumisnanis iaaussonmniani
Tuszuzasunsnanosluszdnithunas (x =555, SD. = 945) daunguaiuguiinzuuy
whenans iaauasanmnenelussduihunans (x = 5.25.5D. = 716) iletiunTias e
ANUIANATIRIVATA ttest WU TITEHINgURARDIsNGUATINTIAZ IR RINAN 3 T8
AU5T0MAN13N0 TUUANANAY (p-value = .209)

IEOLHINTINAGDI NAUNARDITITEAUNZULLINALNAN 1T IAALT T0AMNISNIY

TuseMid (x - 6.50. SD. = 1.000) Frunguanmuilszdunziuunionans Iaausson
mameluszduthunms (x - 515, sD. - 489y ifloriunTnsedanuuend 138w afa test
WU TEHINNGUNARDILALNGUATLANALILLIRABHAN S TATUS I 0MWININTBLANA 1Y

pE1UTAAYNIITDA (p-value = .001)



